
MAIRIE DE MAGNY-LES-AUBIGNY 
 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 
 

VENDREDI 04 Avril 2008 
 
 
La séance est ouverte à 20 h 30  sous la présidence de Monsieur Rémy MARPEAUX, Maire 
 
Présents : Mesdames Nicole FOURNIER, Messieurs Jean-François MOIREAU, Rémy MARPEAUX, 
Pierre LEVEQUE, Arnaud de GIGORD, Hervé LEVEQUE, Christophe GALMICHE, David HIEZ, 
Didier LEVEQUE, 
Excusés : Dominique LALOUELLE, procuration à Rémy MARPEAUX, Christian LECOUR 
 
Monsieur Didier LEVEQUE est désigné comme secrétaire de séance. 

Vote du Compte de Gestion du percepteur 
Le Maire présente le compte de gestion du percepteur, qui est à l’identique du Compte Administratif de la 
Commune. Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

Vote du Compte Administratif de la Commune 
Le Compte Administratif de la Commune est présenté par le Maire, il ressort de celui-ci : 

• Un excédent de fonctionnement de .193 749,26 € 
• Un déficit d’investissement de           19 911,08 € 
• Soit un excédent total de clôture de 173 837,50 € 

Le compte administratif est accepté à l’unanimité. 
 
Vote des trois taxes communales : 
 Les trois taxes communales restent inchangées par rapport à 2007 soit : 
  Taxe d’habitation  :  7,08 % 
  Taxe foncière (bâti)  : 11,08 % 
  Taxe foncière (non bâti) : 26,40 % 
 
Missions confiées au Maire et aux Adjoints : 
 Maire : Personnel Communal 
 1er Adjoint : Location salle des fêtes, Bâtiments communaux, Affaires et transport scolaires 
 2ème Adjoint : Bois et forêts, Chasse, Voirie, Eclairage public, Illuminations 
 3ème Adjoint : Fêtes et Cérémonies, Sauvoux, Loisirs jeunes 

Désignation des garants pour l’O.N.F. 
Les trois nouveaux garants pour l’O.N.F. sont : MM Hervé LEVEQUE, Pierre LEVEQUE, et Christian 
LECOUR. 
 
Désignation des membres des différentes commissions communales : 
C.C.A.S : 
Mmes GRIVELET Edith, GARDEY Muguette, MM. MEUNIER Claude, de GIGORD Arnaud, 
MARPEAUX Rémy, GALMICHE Christophe 
BOIS ET FORETS : 
Mme FOURNIER Nicole, MM LEVEQUE Hervé, LEVEQUE Pierre, LEVEQUE Michel, LEVEQUE 
Philippe, LECOUR Christian 



BATIMENTS ET VOIRIE : 
MM GALMICHE Christophe, LECOUR Christian, LEVEQUE Hervé, LEVEQUE Didier, MOIREAU 
Jean-François 
FETES ET CEREMONIES : 
Mme Dominique LALOUELLE, MM Christophe GALMICHE, David HIEZ, Pierre LEVEQUE, Didier 
LEVEQUE 
CIMETIERE : 
MM ; Rémy MARPEAUX, Jean-François MOIREAU, Jean-Claude DINET, Roland PONNAVOY, 
Arnaud de GIGORD 
FINANCES : 
Christian LECOUR, Jean-François MOIREAU, David HIEZ 
INTERNET : 
M. Christian LECOUR 
AUTOMAT ALERTE : 
Rémy MARPEAUX, Jean-François MOIREAU, Hervé LEVEQUE, Christophe GALMICHE, Nicole 
FOURNIER, Pierre LEVEQUE 
 
Augmentation du temps de travail de la secrétaire : 
 
Pour faire face au travail supplémentaire occasionné par le changement de municipalité, le conseil décide 
à l’unanimité d’octroyer 1 h 30 hebdomadaire de temps supplémentaire à la secrétaire 
 
Séance levée à 23 h 45 
Prochaine réunion le 16 mai 2008 
 
Vu par nous, Maire de la commune de Magny-les-Aubigny, pour être affiché le 12.04.2008, à la porte de 
la mairie, conformément à l’article 56 de la loi du 5 août 1884 
 
 

Le Maire, 
 
 

Rémy MARPEAUX. 


